
令和元年度　保護者による学校評価 2020/11/4
県立新潟南高等学校

R01年度
よくあて
はまる

どちらか
といえば

あまり
あてはま
らない

分からな
い

1 学校は、生徒に生き方を教え、豊かな心を持った生徒を育てようとしている。 26.2% 46.4% 11.1% 2.0% 14.3%
2 学校は、スーパーサイエンススクール（ＳＳＨ）による特色ある学校づくりを進めている。 47.9% 41.7% 3.1% 0.6% 6.7%
3 学校は、生徒一人ひとりにきめ細かい進路指導を行っている。 29.6% 48.5% 10.8% 1.7% 9.4%
4 学校は、保護者への情報提供に学年ＰＴＡや学年だよりを効果的に活用している。 32.0% 51.4% 10.7% 2.2% 3.8%
5 学校は、大学・職場訪問、講演会をとおして、生徒の進路意識を啓発している。 41.5% 46.7% 6.4% 1.7% 3.7%
6 学校は、生徒の多様な進路選択に応じて、課外講習を充実させている。 20.6% 46.7% 18.1% 2.2% 12.6%
7 学校は、模擬試験の事前事後の指導を適切に行い、学力向上に努めている。 37.0% 47.3% 6.1% 0.8% 8.7%
8 学校は、朝学習を行うなど学習習慣の確立に力を入れている。 52.8% 38.5% 1.3% 0.7% 6.6%
9 学校は、保護者と連携しながら、家庭での学習に取り組ませている。 17.0% 44.5% 23.9% 4.8% 9.7%
10 学校は、適切に服装指導を行っている。 31.7% 43.1% 6.8% 2.3% 16.1%
11 学校は、自転車の交通マナー向上の交通安全指導を行っている。 24.4% 42.5% 8.0% 2.3% 22.8%
12 教員は、生徒の教育に熱心に取り組んでいる。 49.9% 38.8% 3.7% 1.4% 6.3%
13 教員は、生徒の相談に親身に応じている。 36.7% 39.2% 7.3% 1.7% 15.0%
14 教員は、生徒が意欲的に取り組むよう授業を工夫している。 26.1% 42.7% 9.2% 1.8% 20.1%
15 学校行事は、生徒にとって楽しく充実したものとなっている。 52.3% 37.9% 4.0% 1.8% 4.0%
16 生徒は、熱心に部活動に取り組んでいる。 51.8% 31.8% 7.1% 3.3% 5.9%
17 生徒は、意欲的に高校生活を送っている。 45.0% 43.2% 7.2% 1.6% 2.9%

前年比(R01-H30)
よくあて
はまる

どちらか
といえば

あまり
あてはま
らない

分からな
い

1 学校は、生徒に生き方を教え、豊かな心を持った生徒を育てようとしている。 3.4% -0.9% -1.5% 0.1% -1.1%
2 学校は、スーパーサイエンススクール（ＳＳＨ）による特色ある学校づくりを進めている。 7.0% -7.7% 0.0% -0.1% 0.9%
3 学校は、生徒一人ひとりにきめ細かい進路指導を行っている。 0.5% 1.5% -2.7% 0.1% 0.6%
4 学校は、保護者への情報提供に学年ＰＴＡや学年だよりを効果的に活用している。 3.9% -2.2% -0.6% 0.3% -1.5%
5 学校は、大学・職場訪問、講演会をとおして、生徒の進路意識を啓発している。 2.0% -3.5% 0.8% 0.6% 0.1%
6 学校は、生徒の多様な進路選択に応じて、課外講習を充実させている。 -0.4% 3.6% -0.1% -0.1% -2.9%
7 学校は、模擬試験の事前事後の指導を適切に行い、学力向上に努めている。 -3.9% 3.9% -0.6% -0.4% 1.1%
8 学校は、朝学習を行うなど学習習慣の確立に力を入れている。 3.3% -2.1% -2.4% 0.0% 1.2%
9 学校は、保護者と連携しながら、家庭での学習に取り組ませている。 -1.4% 2.4% -2.7% 0.2% 1.5%
10 学校は、適切に服装指導を行っている。 3.8% -4.3% -0.6% 1.3% -0.2%
11 学校は、自転車の交通マナー向上の交通安全指導を行っている。 2.6% -0.3% -2.0% 1.7% -2.0%
12 教員は、生徒の教育に熱心に取り組んでいる。 2.2% -3.0% -1.0% 0.4% 1.4%
13 教員は、生徒の相談に親身に応じている。 1.9% -4.3% 0.1% 0.5% 1.8%
14 教員は、生徒が意欲的に取り組むよう授業を工夫している。 2.7% 0.8% -1.1% 0.1% -2.5%
15 学校行事は、生徒にとって楽しく充実したものとなっている。 3.6% -4.1% -0.7% 0.9% 0.3%
16 生徒は、熱心に部活動に取り組んでいる。 1.0% -2.4% 1.6% 0.0% -0.2%
17 生徒は、意欲的に高校生活を送っている。 0.1% -0.3% -0.2% 0.1% 0.3%
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1 学校は、生徒に生き方を教え、豊かな心を持った生徒を育てようと…

2 学校は、スーパーサイエンススクール（ＳＳＨ）による特色ある学校…

3 学校は、生徒一人ひとりにきめ細かい進路指導を行っている。

4 学校は、保護者への情報提供に学年ＰＴＡや学年だよりを効果的に…

5 学校は、大学・職場訪問、講演会をとおして、生徒の進路意識を啓…

6 学校は、生徒の多様な進路選択に応じて、課外講習を充実させて…

7 学校は、模擬試験の事前事後の指導を適切に行い、学力向上に努…

8 学校は、朝学習を行うなど学習習慣の確立に力を入れている。

9 学校は、保護者と連携しながら、家庭での学習に取り組ませている。

10 学校は、適切に服装指導を行っている。

11 学校は、自転車の交通マナー向上の交通安全指導を行っている。

12 教員は、生徒の教育に熱心に取り組んでいる。

13 教員は、生徒の相談に親身に応じている。

14 教員は、生徒が意欲的に取り組むよう授業を工夫している。

15 学校行事は、生徒にとって楽しく充実したものとなっている。

16 生徒は、熱心に部活動に取り組んでいる。

17 生徒は、意欲的に高校生活を送っている。

令和元年度保護者による学校評価
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(1･2年生：令和2年2月実施、3年生：令和元年12月実施)


